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Ata de Reunião

Ata da 48º Reunião extraordinária da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal
de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 17 de agosto de 2022. No dia dezessete de agosto de dois
mil e vinte e dois, às 14h18min, reuniram-se em webconferência, sob a presidência de Natália Maria Leal
Santos, os seguintes membros: Thaís Aparecida de Lima - Chefe da Biblioteca de Poços de Caldas, Patrícia
Conceição da Silva – Chefe da Biblioteca Campus de Varginha, Ronan Lázaro Gondim – Chefe da
Biblioteca Central, Marcela Gonçalves Borges – Chefe da Biblioteca da Unidade Santa Clara. Giovani
Ribeiro e Marlom César da Silva participaram como convidados, sendo este último, o responsável pela ata da
presente reunião. A Presidente iniciou a reunião convocada para tratar dos seguintes assuntos: 1) Aprovação
da ata 47ª reunião: colocada em discussão e não havendo manifestações, a ata foi aprovada sem alterações
por unanimidade. 2) Plano de Desenvolvimento de Pessoas: A presidente apresentou o documento com as
informações que foram inseridas no Portal SIPEC, pelo representante da equipe, Marlom César da Silva,
conforme levantamento de necessidades realizado em reunião administrativa no dia cinco de agosto de 2022.
Destacou ainda que a inserção no SIPEC foi acompanhada pelas servidoras Natália Maria Leal Santos e
Thaís Aparecida de Lima. Natália informou ainda que o próximo passo será a validação das necessidades
pela Chefia PDP entre 29/08/2022 e 02/09/2022 e, caso os membros da equipe tivessem mais alguma
sugestão ou correção de dados que encaminhassem até o dia 26/08/2022, data  limite para  alteração de
informações da “Etapa 1: Identificação de necessidades” no Portal SIPEC. O item foi colocado em discussão
e não havendo manifestações, foi aprovado. 3) Plano de Contingência Informacional: Natália apresentou a
minuta do plano, informando da necessidade que as Bibliotecas do SIBI/UNIFAL-MG tinham de construir,
especificar, organizar e preparar Ações Preventivas e Ações de Contingência visando a segurança do acervo
informacional e buscando reduzir ao máximo impossibilidades de acesso ao acervo disponibilizado pelas
Bibliotecas. A Presidente destacou que o trabalho já vinha sendo desenvolvido em reuniões de estudos com
os bibliotecários, apresentando assim o documento final para a presente reunião. Natália completou a
apresentação explicando que a palavra “informacional” foi inserida no título, porque o Plano de contingência
abarca questões relacionadas ao acesso ao acervo e serviços prestados pelas Bibliotecas do SIBI/UNIFAL-
MG e que as questões relativas à saúde e segurança no trabalho são tratadas pelo Centro Integrado de
Atenção à Saúde e Segurança no Trabalho (CIAST) da UNIFAL-MG. Após a realização de sugestões,
inclusões e correções pelos membros o item foi aprovado para ser encaminhado ao Conselho de Biblioteca.
4) Questionário para avaliação das Bibliotecas do SIBI/UNIFAL-MG: A presidente inicia a apresentação
do item informando sobre a necessidade de realização de uma nova avaliação das Bibliotecas, uma vez que
foram implementados novos produtos e serviços para atendimento aos usuários. Informou que o questionário
aplicado na primeira avaliação das Bibliotecas foi reformulado e atualizado conforme sugestões enviadas
pela equipe. Natalia sugeriu transformar a avaliação periódica em contínua e realizar filtros/análises dos
dados periodicamente. Não havendo mais manifestações, o item foi aprovado. 5 Informes: a) Solicitação de
arquivo em formato .doc: Marlom informou que recebeu uma solicitação para disponibilização do arquivo
do Manual de normalização no formado .doc, via email. Após discutirem sobre o assunto, Marlom salientou
que iria responder ao email com o link das informações disponíveis no site do SIBI/UNIFAL-MG e que
colocaria o SIBI/UNIFAL-MG em cópia, uma vez que no seu entendimento, a disponibilização ou não de
arquivos em outros formatos que não estejam divulgados no site devem ser analisados pela Direção do
SIBI/UNIFAL-MG. b) Alteração na data de empréstimos de Férias: Tendo em vista a proximidade do
período de férias acadêmicas, os chefes das Bibliotecas do SIBI/UNIFAL-MG discutiram sobre a data de
empréstimo especial de férias, contemplada no Regulamento do Sistema de Bibliotecas. Após discussão
ficou definido o período de 1/09/2022 a 23/09/2022. c) Alteração no horário de funcionamento das
Bibliotecas: Thaís solicitou informação sobre a necessidade de comunicar ao diretor do campus sobre a



mudança no horário de atendimento, Ronan lembrou que a Biblioteca Central realizava levantamento para
verificar se algum curso possuía calendário diferente para posterior alteração de horário, Natália ressaltou
que com a aprovação do Regulamento as Bibliotecas têm autonomia para realizar a alteração, conforme
calendário acadêmico e mencionou também que as informações sobre o funcionamento serão previamente
divulgadas na página do SIBI/UNIFAL-MG. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a
reunião às 17h16min. e eu, Marlom Cesar da Silva, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, segue assinada
pela Presidente e pelo secretário da reunião:

Natália Maria Leal Santos (Presidente da Assessoria Técnica)

Marlom Cesar da Silva (Secretário da reunião).

Documento assinado eletronicamente por Marlom César da Silva, Técnico Administrativo em
Educação, em 14/09/2022, às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Natália Maria Leal Santos, Diretor(a) do SIBI/UNIFAL-MG,
em 14/09/2022, às 10:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0803356 e o código CRC D3D82834.
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